



## Tisková zpráva

# Komfort na míru z ASKO – NÁBYTEK: Sedací souprava, kterou vám budou všichni závidět

Praha, 18. dubna 2024 – Sníte o nové sedačce, která perfektně zapadne do vašeho obývacího pokoje, a zároveň bude vyhovovat náročným požadavkům na funkčnost a pohodlí? V ASKO – NÁBYTEK si můžete vybrat z množství různých modelů, a pokud vám nebude vyhovovat tvar, odstín čalounění, rozmístění jednotlivých modulů nebo další důležité prvky, můžete si ji nechat naplánovat přesně podle vašich představ! Uvidíte, že takový kousek se brzy stane nejoblíbenějším kusem nábytku ve vaší domácnosti, ať už hledáte malou pohodlnou dvousedáčku nebo soupravu, na které se pohodlně usadí celá rodina!

### Do garsonky i prostorné vily

Pokud už jste někdy vylepšovali svoji domácnost, nebo máte za sebou nějaké zkušenosti s rekonstrukcí, jistě velmi dobře víte, že někdy je potřeba udělat kompromisy. Sníte o královském posezení, ale bydlíte v garsonce? Nemusíte rezignovat na všechny své požadavky. „Díky možnosti plánování můžete sedací soupravu přizpůsobit dispozičně i velikostně danému prostoru. Detaily, jakými jsou třeba nastavitelné opěrky hlavy, úložné prostory nebo rozklad na lůžko, může disponovat i menší sedací souprava,“ říká Andrea Štěpánová, marketingová ředitelka společnosti ASKO – NÁBYTEK. V případě, že se nemusíte ohlížet na každý centimetr, možností je opravdu mnoho. Soupravu na míru můžete doplnit i o pohodlná křesla nebo pořídit dvě menší sedačky, které dáte naproti sobě, a vytvoříte tak příjemné místo pro trávení volného času s rodinou i přáteli.

### Jak vybrat materiál čalounění?

Sedací soupravy nabízí hned několik různých možností. Záleží vždy na vaší vizi i okolním interiéru, ke kterému by měla sedačka ladit. Můžete ale naopak zvolit opačný přístup a zvolit výraznou barvu i pro čalounění, díky čemuž se souprava stane dominantním a dramatickým prvkem v interiéru. „V posledních letech je nejoblíbenějším materiálem čalounění látka. Při správné péči vám látkové potahy vydrží velmi dlouho. Zákazníkům vždy doporučujeme nechat si v ASKO – NÁBYTEK aplikovat i impregnaci, díky které potah odpuzuje vodu a skvěle odolává znečištění domácími mazlíčky či nečistotám s jídlem a nápoji,“ dodává Andrea Štěpánová.

### Pohodlí umocní zdánlivé detaily

Jedním z primárních požadavků na sedačky je samozřejmě pohodlí. To je nejlepší vyzkoušet přímo v prodejně ASKO – NÁBYTEK. Pozornost ale věnujte i hloubce sedu a výšce soupravy, jelikož každému může sedět trochu něco jiného. Komfort mohou podpořit také zdánlivé detaily, které když vyzkoušíte, už si bez nich nebudete umět svou budoucí sedačku představit. „Oblíbené jsou hlavně nastavitelné opěrky hlavy, ale některé modely umožňují také posunutí opěrek rukou nebo disponují výsuvnou podnožkou,“ dodává Andrea Štěpánová.

### Sergio: Designová perla obývacího pokoje



Pokud sháníte designový kousek, pak je rohová sedací souprava Sergio pro vás ta pravá. Svým netradičním vzhledem a multifunkčností se stane skvostem vaší domácnosti. Je vybavena praktickým úložným prostorem a polohovatelnými opěrkami hlavy, které se postarají o váš komfort. Díky možnosti rozložení na lůžko a polstrování z polyuretanové pěny a vlnovcových pružin je sedačka pohodlná i na občasně přespání pro vaše hosty.

## Hugo: Svěží moderna



Rohová sedací souprava Hugo je vhodná pro všechny milovníky pohodlí a moderních vychytávek, protože se přizpůsobí všem požadavkům na komfort. Díky elektrickému nebo manuálnímu nastavení hned několika parametrů vyhoví každému, kdo si do ní sedne. Najdete si perfektní hloubku sedu, výšku opěradla i rozměr lůžka, které získáte elektrickým rozkladem. Navíc disponuje úložným prostorem a je vyrobená z polyuretanové pěny, která je krásně měkoučká a zároveň hypoalergenní.

## Stick: V hlavní roli relaxace



Sedací souprava Stick vyhoví i těm nejvyšším nárokům na pohodlí. Sedačka ve tvaru písmene U má kvalitní konstrukci z tvrdého dřeva, kterou doplňuje polstrování ze studené pěny na vlnitých pružinách, jež zaručuje komfortní sezení. Její hlavní předností je elektronická relaxační funkce kanape, kterou oceníte například po těžkém dni v práci. Pocit maximálního komfortu umocní možnost rozkladu na lůžko, na němž můžete relaxovat společně se svými blízkými, nebo ho využít k pohodlnému přespání.

## Spotlight: Variabilní a designová sedačka



Sedací souprava Spotlight je vysoce variabilní jak svými funkcemi, tak i možným výběrem stylů nohou a použitých materiálů. Je opatřena nastavitelnými područkami i podhlavníky a variabilní hloubkou sedu. Díky tomu naleznete vždy tu správnou polohu k odpočinku. Její konstrukce je vyrobena z masivního bukového dřeva a díky polstrování z vysoce kvalitní studené pěny a vlnitých pružin vám poskytne maximální komfort i pro přespání.

## Viera: Moderní minimalismus



Ačkoli je rohová sedací souprava Viera svým vzhledem minimalistická, její komfort a multifunkčnosti využijete na maximum. Pokud jste při výběru sedačky limitováni prostorem jistě oceníte její menší rozměry, úložný prostor a možnost rozložení na lůžko. Polstrování z polyuretanové pěny a konstrukce z kombinace dřeva, dřevotřísky a kovu je zárukou vysoké stálosti, dlouhé životnosti a především komfortu. Pro ještě větší pohodlí je sedačka vybavena polohovacími podhlavníky.

## Věděli jste, že...

ASKO – NÁBYTEK nabízí službu impregnace čalouněného nábytku. Certifikovaná technologie TOP CARE bude pro vaše sedačky hotovým požehnáním. Impregnace chrání před oleji, vodou i znečištěním od domácích mazlíčků, brání vyblednutí a prodlužuje životnost čalounění.

Široký sortiment společnosti ASKO – NÁBYTEK můžete nakoupit i prostřednictvím e-shopu [www.asko-nabytek.cz](http://www.asko-nabytek.cz). Mimo klasického servisu poskytuje e-shop i odborné služby a garantuje doručení zboží maximálně do 5 pracovních dnů od objednání, pokud není u konkrétního produktu uvedeno jinak. V případě, že nebudete se svou objednávkou spokojeni, nebo jste se rozhodli pro jiný kousek, je možné zboží vrátit i reklamovat na jakékoliv prodejně ASKO – NÁBYTEK.

### O společnosti

Společnost ASKO-NÁBYTEK, součást rodinné podnikové skupiny PORTA se sídlem v Německu, patří mezi největší tuzemské prodejce nábytku s tradicí již od roku 1991, kdy společnost otevřela první prodejnu v Praze. S heslem „Nábytek pro všechny“ nabízí ve 13 prodejnách po celé České republice kompletní sortiment vybavení domácnosti, bytových doplňků a kuchyní na míru. S cílem umožnit nákup nabízeného sortimentu i on-line, z pohodlí domova, provozuje ASKO-NÁBYTEK od roku 2009 e-shop.

Společnost klade zásadní důraz na spokojenost zákazníků, a proto nabízené služby neustále zkvalitňuje a rozšiřuje. Reflektování nejnovějších trendů se promítá do kontinuální renovace obchodní sítě. Zákazníkovi jsou v prodejnách ASKO-NÁBYTEK k dispozici vyškolení prodejci, kteří nabízejí odborné poradenství s ohledem na možnosti a přání každého klienta. Potřeby náročnějšího zákazníka uspokojí realizace zakázek na míru. Specializovaná kuchyňská studia v každé prodejně poskytují kompletní servis – od 3D návrhu, výroby, až po dopravu a montáž kuchyně.

Další informace o společnosti naleznete na [www.asko-nabytek.cz](http://www.asko-nabytek.cz).